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Ringsted Hallerne, den 18.04.2007 
 
 
Generalforsamling i RIF’s Badmintonafdeling 2006/2007. 
 

 
1. Valg af dirigent 

Mette Bjersing blev valgt med applaus.  
 
Dirigenten kunne konstatere at Generalforsamlingen var rettidigt indkaldt og varslet jf. 
klubbens love. 

 
 

2. Valg af stemmetællere 
 

Bjørn Holst Christensen og Gitte Sommer blev valgt med applaus. 
 

 
3. Bestyrelsesens/formandens beretning for det forløbne år  v/ Søren Randrup: 
 

Årsberetning Ringsted Badminton 
 
Ringsted Badminton har haft en sæson med gode sportslige resultater – og har derudover 
haft et meget højt aktivitetsniveau gennem hele sæsonen i alle afdelinger – fra 
Formiddagsbadmintons arrangementer over ungdomsafdelingens afholdelse af mange 
turneringer og stævner til klubbens tilbagevendende begivenhed Nytårsturneringen. 
 
På det sportslige plan har klubbens 1. hold netop nu sikret sig oprykning til 3. division. 2. 
holdet har sikret sig endnu en sæson i serie 1, medens 3. holdet meget imponerende er 
endt i den øverste ende af serie 2 og har spillet om oprykning til serie 1. Endelig har vort 
nyoprettede 4. hold, som er blevet brugt til at vænne vore mange talentfulde unge 
spillere til tempoet i seniorrækkerne, vundet deres række og spiller i øjeblikket om SM.  
 
Med god tilgang gennem året og med en stærk trænerstab og et godt organiseret 
ledelsesteam omkring seniorholdene ser det lovende ud. Seniorerne er gennem de 
seneste år rykket kraftigt gennem rækkerne og kan med flagskibet i 3. division med stor 
fortrøstning se de kommende år i møde. 
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For ungdomsafdelingens vedkommende bærer de seneste års intensive arbejde nu frugt, 
og der er fantastisk mange spillere, der i løbet af sæsonen er rykket en række op, så 
klubben nu råder over mange Mester- og A-rækkespillere. Der er i år knyttet nogle meget 
dygtige trænere til klubben, og udfordringen de kommende år går derfor fra klubbens 
side på at kunne etablere det nødvendige fundament for, at de trænerkapaciteter er 
tilgængelige også i årene fremover. 
 
Veteranerne holder ligeledes fanen højt og har nu med mellem 20 og 30 spillere til 
træning hver gang endda problemer med at finde plads til alle spillerne. Det bedste 
veteranhold har sikret sig endnu en sæson i Eliterækken - landets bedste række, medens 
2. holdet har spillet om oprykning til Mesterrækken, men måtte i sidste ende tage til takke 
med endnu en sæson i A-rækken.. 
 
Som nævnt afholdt klubben igen i år Nytårsturneringen, og en større fremgang i antal 
tilmeldte sammenlignet med sidste år gjorde endnu engang arrangementet til en meget 
stor succes. Vi er i klubben enige om, at det populære og succesrige arrangement er 
kommet for at blive. 
 
Formiddagsbadminton har som vanligt haft et hav af arrangementer gennem året, og har 
bl.a. afholdt egen instruktionsformiddag og deltaget i forskellige af sjællandskredsens 
arrangementer. 
Vore motionister måtte i år lide under, at vi fik frataget timer onsdag aften i den 
allerbedste tid. Vi måtte således forsøge at tilbyde ca. 40 motionister anden tid, hvilket 
selvsagt ikke kunne lykkes fuldstændig. Det har derfor betydet, at vi blandt motionisterne 
har mistet nogle medlemmer – mange af dem naturligvis meget uforstående overfor, at 
en tid, der gennem mange år har været benyttet fuldt ud, pludselig ikke længere er 
tilgængelig. 
 
De mange arrangementer og det høje aktivitetsniveau koster naturligvis en del, men 
heldigvis er det i år lykkedes at få skruet klubbens økonomi sådan sammen, at vi kommer 
ud af kalenderåret 2005 med et fint overskud, hvilket er særdeles tilfredsstillende, og 
giver forhåbninger om, at vi kan fortsætte med at udvide vore aktiviteter i de forskellige 
afdelinger. Der er i klubben et stort potentiale på både leder- og spillerside, hvilket 
naturligvis genererer forventninger til de kommende sæsoner og vidner om, at Ringsted 
Badminton er på rette spor og fortsat vil deltage aktivt i det lokale idrætsliv og 
landsdækkende indenfor badmintonsporten. 
 
Søren Randrup 
Formand Ringsted Badminton 
 

 
Beretningen blev taget til efterretning af generalforsamlingen. 
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4. Beretninger fra udvalgene. 
 
a. SSU-beretning, v/ Jimmy Andersen 

 
Beretning fra SSU-formanden 2006/07 
 
Den forgangne sæson været en begivenhedsrig én af slagsen – og den har været den 
mest succesfulde rent sportsligt i mange år. Resultaterne vil jeg vende tilbage til senere. 
 
Dette har været mit første år som SSU-formand, og der har været mange nye ting, som 
jeg har skullet involvere mig i – og her skal lyde en tak til det øvrige SSU. Jeg ser frem til 
at arbejde med alle fem i den kommende sæson også. 
 
Året startede med en tur til København, hvor vores fysik blev testet på en militær 
forhindringsbane. Det var en underholdende, men også meget hård dag. Dagen blev 
afsluttet med en fin grillfest i mine forældres baghave, hvor flere spillere, som ikke havde 
haft mulighed for at deltage i København, stødte til. Derudover havde vi vores årlige 
træningsdag, hvor der blev knoklet i 6 timer i hallen inden turen gik til Karrebæksminde, 
hvor spillerne blev testet i discipliner, som ikke alle havde stiftet bekendtskab med 
tidligere.  
 
Årets holdturnering har været en stor opmuntring. 1.-holdet sikrede sig oprykning til 3. 
division ved at tage 11 ud af 12 mulige point i slutspillet. 2.-holdet var endnu mere 
suveræne i slutspillet, da de tog samtlige point, og beviste, at det var en fejl, at de 
havnede i nedrykningsspillet i serie 1. 3.-holdet spillede en flot første halvdel af sæsonen, 
og spillede sig i oprykningsspillet til serie 1, hvor de dog havde det svært. Det var holdets 
første sæson i serie 2. 4.-holdet blev tilmeldt for at sikre alle spillere kampe, holdet gik 
dog hen og vandt dets pulje, hvilket sikrede dem en finalekamp om 
Sjællandsmesterskabet. Kampen blev desværre tabt 5-1, hvor tre af kampene lige så 
godt kunne være blevet vundet. Tak til Søren, Gitte og Kasper for godt samarbejde. 
 
Også individuelt er der blevet leveret flotte resultater i årets løb. Det er ikke mange 
turneringer, som vi har deltaget i – men vi har sat aftryk på dem, som vi har deltaget i. 
Det blev blandt andet til 3 individuelle Sjællandsmesterskaber, 1 landsmester, og 
adskillige øvrige medaljer ved både amts- og landsmesterskaber. 
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Året blev afsluttet med klubmesterskaberne. Der blev spillet i 8 rækker, og alle finaler 
blev afviklet torsdag 12. april. Fra nu af står den på sommertræning. Årets afslutningsfest 
afholdes 11. maj, hvor årets spiller og årets fighter kåres. Vinderne findes ved at det er 
spillerne selv, som stemmer om, hvem der skal have disse titler. 
 
Allerede nu ses der frem mod den nye sæson. Kasper Storkegård og jeg selv har valgt at 
stoppe som trænere for denne omgang. I den kommende sæson er det Kent Wæde 
Hansen, som vil stå for T2-træningen. Kent vil samtidig selv træne med på T1-træningen 
på lige fod med alle andre. Kent har i den forgangne sæson fungeret som spillende 
træner på Gladsaxe’s 3. divisionshold. Han er dog ikke ukendt med vores klub, da han 
ligeledes i den forgangne sæson har fungeret som ungdomstræner i klubben.  
 
Årets målsætninger for den kommende sæson er: 
1. holdet skal forsøge at bibeholde deres status som 3. divisionshold – der er stor 
styrkeforskel på 3. division og Danmarksserie – men vi vil kæmpe med næb og kløer. 
 
2. holdet skal etablere sig i toppen af serie 1. Årets turnering viste, at vi lige har manglet 
det sidste på herresiden, men det bliver forhåbentlig anderledes næste år. Flere unge 
spillere er godt på vej. 
3. holdet skal forsøge at gentage årets bedrift med deltagelse i oprykningsspillet til serie 
1.  
 
Om der bliver et 4. hold i kommende sæson er endnu ikke besluttet – men mon ikke det 
bliver tilfældet. I så fald vil det formentlig blive et hold i herrerækken, som i den forgangne 
sæson. 
 
Om der bliver 4 hold kommer helt an på antallet af spillere – og vi håber på, at antallet 
bliver det samme som denne sæson, eller måske endda lidt højere. Det vil de kommende 
måneder vise. Enkelte spillere meldes på vej væk – men samtidig er der også et par 
stykker på vej. 
 
Vi har som mål i afdelingen at skabe en god atmosfære – både i og udenfor hallen. Så vi 
vil forsøge at afholde et par sociale arrangementer, udover de traditionelle fester – 
julefrokost og afslutning.  
 
Jeg vil gerne benytte lejligheden til at takke bestyrelsen for godt samarbejde, og 
naturligvis sige tak til klubbens sponsorer for deres støtte i årets løb. 
 
SSU-formand 
Jimmy Andersen 
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b. USU-beretning, v/Karsten Hvidesten Trampedach: 
 

Beretning USU 2006/07 
 
Første år som USU formand 
Turbulent år 
3 holdledere sprang fra – ingen afløsere 
Aktivitetsniveau justeret 
Medlemslister og kontingent sejlede 
Antal medlemmer 50 – 95 – 70 – 80 
Budget justeret – underskud på ca. 100.000 
 
Trænings ideer fra Johnny og rød tråd gennem afdelingen startende med motorik og greb 
til ketcher føring og bevægelse samt taktisk forståelse. 
 
6 hold gode resultater: 
U17 B nr 2 af 8 
U15-B nr 4 af 8 
U15 dr/pi nr 2 af 4 
U13 B nr 3 på Sjælland 
U13 dr/pi nr 2 af 8 
U11 dr/pi 5 af 8 
 
Gode individuelle resultater og fremgang hos alle turneringsspillere 
17 medaljer ved AM 
Mange begyndere 
 
Nyt koncept for lejr – manglende deltagelse 
U13 turnering – 40 deltagere 
U9-11 aflyst pga manglende deltagelse 
Skoleturnering – 40 deltagere 
Klubmesterskab med 36 deltagere fra U9 til U17 
 
Samarbejdet med Slagelse – træningsudveksling og begynderturnering 
 
Næste år: 
Samarbejdet 
Trænerstruktur 
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Lejr 
U13 D-B, U13 elite og U13 DM hold 
 
Sjove og altid glade og ivrige børn ☺ 
 
Tak til Torben, Grethe, Gitte, Jan, Johnny, Kenneth, Martin, Maja, Mette, Kenneth, Kent 
og Bo 
 

  
c. VSU-beretning, v/Michael Mortensen: 

 
Beretning for VSU for året 2006/2007  
Træningstiden blev for indeværende år ændret fra Onsdag aften – tilbage til Tirsdag 
aften, som vi tidligere har haft ”tradition” for – hvilket har været meget populært blandt 
den gamle erfarne garde. 
Vi har haft en mindre tilgang af nye spillere – yngre kræfter der har været med til at styrke 
hele veterantruppen – der består af 28 tilmeldte holdspillere. 
Det har givet nogle udfordringer med planlægning af tirsdags træningen når alle – 
specielt i starten af sæsonen mødte op. 
Men senere på sæsonen hvor der har været en del skader i truppen, har det vist sig 
nødvendigt med så bred en trup – da vi specielt i slutspillet har haft svært ved at skaffe 
spillere til at stille med et 2. hold.   
Årets målsætning var at 1. holdet skulle blive i Eliterækken samt at 2. holdet skulle blive i 
A-rækken. 
Begge dele er lykkedes – 1. holdet kom i nedrykningsspil – som de klarede uden de store 
problemer.  
2. holdet klarede sig imponerende godt – specielt med de mange skader og afbud – det 
til trods kom vi i oprykningsspil, dog uden at rykke op, men med en række gode sejre 
undervejs. 
 
Jeg har nu været VSU ansvarlig i 2 år – tak for den store tillid som jeg er mødt med – dog 
vil jeg nu overlade roret til nye kræfter i veteranafdelingen. 
 
Jeg stopper ikke i bestyrelsen, men er opfordret til at indtage en anden spændende rolle i 
bestyrelsen. Fra veteranafdelingen vil jeg hermed takke hele den øvrige bestyrelse for et 
godt og konstruktivt samarbejde i det forgangne år – håber vi kan fortsætte den gode 
positive ånd også i det nye år  
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Også et stort tak for et godt år til alle i veteranafdelingen – håber det nye år vil medføre at 
mange af de gode gamle kræfter vil tage endnu en tørn – samt at flere nye veteraner vil 
deltage i vores lille hyggelige selskab. 
 
På gensyn i det nye år. 
 
VSU - Michael Mortensen 

 
 
d. Formiddagsbadmintons-beretning v/Linda Vingaa:  

 
Endnu en sæson er gået. Vi spiller stadig mod Slagelse, Sorø og Haslev, og det er med 
tab og vind med samme sind og god hygge bagefter. 
 
Da hallerne var aflyst i november, så tog vi en dag med bowling. 54 deltog og de havde 
det rigtig sjovt. 
 
Aage, Leif og Hans Ove deltog i inspirationsdag i ældrebadminton, som gik ud på 
organisering, flere medlemmer, idrætsskader og hvad vi kunne bruge DGI til. Alt i alt en 
god dag for herrerne. Jeg synes det er godt, at man er begyndt at vise interesse for det 
kedelige arbejde. 
 
Juleturneringen gik godt. Træningsdag med Søren Randrup, Torben Lollike og Jens 
Hansen – det var en rigtig god dag – mange bruger det de har lært. Stor tak til jer, og vi 
vil meget gerne se jer til næste år. 
 
Klubmesterskab i Mix–, Herre- og Damedouble. Leif og jeg deltager i ældresagens møde 
den 25. april 2007. I maj er der tøsetur ud i det blå. Herrerne sender vi på skydebanen, 
så lidt badminton, derefter lidt at spise. Har I det gode humør med, så kan det blive en 
rigtig god dag. 
 
Til slut skal jeg rette en stor tak til Kirsten Øhlers, som stopper i styringsgruppen efter 23 
år. Det bliver et stort savn (vi har betænkt Kirsten). Tak til bestyrelsen, hallens cefeteria, 
hallens personale. Tak til Dagbladet og Lokalbladet samt tak til Annelise, Lis, Aage og 
Kirsten for et godt samarbejde.  

 
 
e. Minisport-beretning v/Karin Boisen: 

 

Der har ikke været aktivitet i afdelingen i klubåret 2006/07 
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Generalforsamlingen tog beretningerne til efterretning. 
 

 
5. Kassereren fremlægger det reviderede regnskab til godkendelse. 
 

Regnskabet – vedlagt – blev enstemmigt godkendt.    
 
 

 
6. Fastlæggelse af kontingent for den kommende sæson for såvel aktive som 

passive. 
 

Se bilag 3. 
 
De foreslåede kontingentsatser – vedlagt – blev godkendt.    

 
 

7. Kassereren fremlægger budgetforslag til godkendelse. 
 

Budgettet  – vedlagt – blev enstemmigt godkendt.    
 

  
8. Behandling af indkomne forslag 
 

Ingen forslag er indkommet fra medlemmernes side. 
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9. Valg af tillidsposter: 
 
 
    Valgt 
a) Formand Søren Randrup Ikke på valg 2 år  
b) Kasserer Jens Ove Dahlerup På valg (ønsker ikke 

genvalg) 
2 år Michael 

Mortensen 
c) Formand for SSU Jimmy Andersen Ikke på valg 2 år  
d) Formand for USU Karsten Hvidesten 

Trampedach 
På valg (valgt for 1 år i 
2006 - villig til genvalg) 

2 år Karsten 
Hvidesten 

e) Formand for VSU Michael Mortensen På valg (ønsker ikke 
genvalg) 

2 år Mogens 
Kristensen 

f) Formand for 
formiddagsbadminton 

Linda Vingaa På valg (villig til genvalg) 2 år Linda 
Vingaa 

g) Minisport Karin Boisen Ikke på valg 2 år  
h) Best.medlem Jan Carstens På valg (villig til genvalg) 2 år Jan 

Carstens 
Do. Torben Lollike På valg (ønsker ikke 

genvalg) 
2 år Christina 

Blum 
Do. Bo Grønhøj Ikke på valg 2 år  
Do.  Evt. Nyt medlem 2 år  
Do.  Evt. nyt medlem 1 år  
i) Medlem til SSU Jan Carstens På valg (villig til genvalg) 1 år  
Do. Kasper Storkegaard På valg (villig til genvalg) 1 år  
Do. Britt Sunekær På valg (villig til genvalg) 1 år  
Do. Martin Pedersen På valg (villig til genvalg) 1 år  
Do. Maria Gammelgaard På valg (villig til genvalg) 1 år  
j) Revisorer Claus Oster På valg (villig til genvalg) 1 år Claus 

Oster 
Do. Kaare Nielsen På valg (ønsker ikke 

genvalg) 
1 år Helle Bang 

k) Revisor suppl. Helle Madsen På valg (villig til genvalg) 1 år Helle 
Madsen 
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10. Eventuelt 
 
Fra salen kom herefter en række indlæg, dels: 
 
Pia Sommer forespurgte til lotteri. Kunne være en løsning med at børnene fik andel i deres 
salg af lotterisedlerne. 
 
Anker Hvidesten overbragte en hilsen fra vores æresmedlem Arne Pedersen – tillykke med 
oprykningen. 
 
Kurt Elfving – RIF, fortalte at fremtiden nok bliver svær, da Benløse er begyndt at få haltider i 
Ringsted Hallerne. 
 
Helle Bang – DiBa, gav et kort resume af året der er gået. Tak for et godt samarbejde. 
Opridsede  
 
Jens Hansen – ønske tillykke med oprykningen. Håber på flere tilskuere i fremtiden. 
 
Gitte Sommer – Danmarkstaffetten i samarbejde med DiBa. Lørdag, den 1. september 2007.  
4 x 5 km i Ringsted Anlæg. Frivillige må meget gerne melde sig til Gitte Sommer. 
Mogens Kristensen, Sandra og Pia Sommer har meldt sig 
 
Årets Anker blev af formanden tildelt Karsten Hvidesten Trampedach, for sit engageret  
arbejde i klubbens ungdomsafdeling.  
 
Dirigenten afsluttede herefter generalforsamlingen, og takkede de fremmødte for god ro og 
orden. 
 
Formanden sluttede herefter af med at dels at give dirigenten en erkendtlighed for indsatsen 
og den gode styring af generalforsamlingen, samt dels at afslutte med den traditionelle 
Ringsted Badminton Hilsen. 
 
 
Referent: Bo Grønhøj 
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Bilag 1. Søren Randrup gennemgik PowerPoint præsentation 

Mål for Ringsted Badminton 2006-2011 
Gennemgået på generalforsamling 2007          
 
Bilag 2 Jens Ove Dahlerup gennemgik udleverede materiale. 

Resultatopgørelse 01.01.06 – 31.12.06 
 

Status 31.12.06 
 
 
Bilag 4 Jens Ove Dahlerup gennemgik udleverede materiale. 

Budget for 2007 
 
 
 
 



Referat 
G E N E R A L F O R S A M L I N G  

 
 

 

 
 

 12 

 

Bilag 3 

Forslag til Kontingent for Ringsted Badminton 
Nye kontingentsatser 2007/08 – Bemærk, vi har fjernet det såkaldte grundkontingent og vil 
ligesom tidligere registrere deltagerne på banetimerne, men træningstimen vil fremover blive opkrævet hos 
én person. Hvis det kan lade sig gøre administrativt, så var der generel tilslutning til, at vi har et 
opkrævningsgebyr på 20 kr. til dem, der er ikke tilmelder opkrævningerne til betalingsservice. Vi er ved at 
klargøre foreningspakken og BS Total. 
 

UNIONSHALLEN Pris pr. træningstime (Tidlige frem til kl. 21.00) 2.700 

  Pris pr. træningstime (Sene fra kl. 21.00 og frem) 1.800 

SKOLER Pris pr. træningstime (Tidlige frem til kl. 21.00) 1.000 

  Pris pr. træningstime (Sene fra kl. 21.00 og frem) 800 

        

Mandagsmotionister Pr. medlem   700 

Senior Pr. medlem  Betales i 2 rater  1.550 

 - derudover betales boldpenge Herrer Betales i 2 rater  500 

 - derudover betales boldpenge Damer Betales i 2 rater 400 

    

Veteraner     850 

 - derudover betales boldpenge Alle   250 

        

Ungdom Begyndere   500 

  Øvrige spillere  Betales i 2 rater 900 

  Specialtræning  Betales i 2 rater 300 

Formiddagsspillere Onsdag fra kl. 8-12   375 

  Onsdag fra kl. 12-14   275 

 Passive medlemmer     50 

 


